



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020 PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 1 - Inițiativă "Locuri de muncă pentru tineri" Prioritatea de investiții 8.ii: Integrare durabilă pe piața muncii a tinerilor (ILMT), în special a celor care nu au un loc de muncă, educație sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excluziune socială și a tinerilor din comunitățile marginalizate, inclusiv prin punerea în aplicare a "garanției pentru tineret"

Obiectivul Specific 1.1-Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16-29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile

Obiectivul Specific 1.2 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile

Apel de proiecte nr. POCU/991/1/3

Denumire apel proiecte: VIITOR PENTRU TINERII NEETs I Titlul proiectului: „SUCCES 4 YOU”

Contract nr.: POCU/991/1/3/153077

Lider: SC GE-COST 2001 SRL, Partener 1 - 4C RURAL STRATEGIC SRL

31.12.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

Finalizarea proiectului „SUCCES 4 YOU”

Proiectul si-a propus cresterea oportunitatilor de ocupare si facilitarea integrarii pe piata muncii pentru 371 de tineri NEETs (ILMT) din Regiunea de Dezvoltare Centru prin oferirea de pachete integrate si personalizate de masuri active corelate cu nevoile pietei muncii pe parcursul a 18 luni. A fost implementat in parteneriat de catre Lider: SC GE-COST 2001 SRL si Partener 1 - 4C RURAL STRATEGIC SRL.

Prin intermediul proiectului ne-am propus informarea si constientizarea a 371 persoane din categoria tineri NEETs cu privire la importanta participarii la programe de invatare continua si nevoia integrarii pe piata muncii, cu accent pe cei cu un nivel scazut de calificare, de etnie roma si persoanele din zone rurale defavorizate. Prin intermediul acestui obiectiv, se urmareste aducerea la cunostinta potentialilor membrii GT a beneficiilor directe ce pot fi obtinute ca urmare a participarii lor la activitatile proiectului.

Proiectul a fost derulat în perioada 15.07.2022 - 31.12.2023 în regiunea Centru.

Astfel, în urma implementării proiectului au fost obținute următoarele rezultate: 332 persoane înscrise în grupul țintă din care 56 au urmat cursul de dezvoltarea competențelor antreprenoriale, 4 de întreprinderi înființate și funcționale la finalizarea proiectului.





La cursurile de calificare desfasurate in cadrul proiectului au participat 180 de persoane, iar 27 de persoane au participat la cursurile de „Competente digitale de utilizare a tehnologiei informatiei ca instrument de invatare si cunoastere”.

Persoană de contact:

Eugen Gruescu - Manager proiect

Telefon: 0721682655

